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Če se samo za hip ozreva v teden za nami, sta nas 
gotovo najbolj zaznamovala dva dogodka. Prvi je 
teden za »edinost kristjanov«, ki je potekal od 18. 
do 25. januarja. V tem tednu, želimo vsako leto 
znova zaceliti rane Krščanstva, stare skoraj tisoč 
let, iz leta 1054. Zgodila se je »velika shizma« ali 
vzhodni razkol, ko so se ločile vzhodna in zahodna 

Cerkev. Slabih petsto let kasneje 1517, se je zopet 
delila zahodna katoliška Cerkev. Svojo pot gredo 
protestanti, z Martinom Lutrom na čelu. Gotovo je 
še več nezaceljenega, ki rabi obliž, molitve, spravo, 
pogum, razum, da bi nekoč sedli v iste klopi, zares 
kot bratje in sestre od vzhoda do zahoda, od severa 
do juga. Drugo, je svetnik, ki je godoval v sredo. To 

Kaj imam s teboj, Jezus Nazarečan?



je Sveti Frančišek Saleški, ki je zavetnik katoliških 
medijev. Mediji! Vemo, kako so danes pomembni. 
Kaj vse so sposobni mediji dobrega in tudi manj 
dobrega. Ni vseeno, na kateri medij se obračamo in 
da vsako novico ne vzamemo za »sveto«.

Pravi in lažni preroki
Kam pa naju danes vabi Božja beseda? Mojzes 
nam danes v prvem berilu spregovori o preroku. 
Prerok, je na nek način »medij«, ki pravi, da je 
lahko Božji ali pa lažen. Govori o preroku, ki govori v 
Gospodovem imenu. Piše o časih, nič kaj drugačnih 
kot so danes. Pojavljali so se poleg pravih, tudi lažni 
preroki. Mojzes roti Izraelce, naj ne nasedajo lažnim 
prerokom! V nadaljevanju berila Mojzes celo pove, 
kako prepoznati Božjo besedo? »Kadar prerok govori 
v Gospodovem imenu, pa se beseda ne zgodi in ne 
izpolni, je to beseda, ki je Gospod ni povedal.« (5 
Mz 18, 22). Gospod po Mojzesu obljublja Izraelcem, 
tudi nam, tistih pravih prerokov, ki jih bo obudil 
izmed nas, ljudstva. Obuja jih tudi danes! Na nas 
je, da prepoznamo prave preroke. Tiste, ki nas v 
resnici vodijo k Bogu. Sva mnenja, da danes ni 
enostavno prepoznati pravega preroka! Veliko si 
nam jih ponuja, prepoznati pravega, pa je modrost. 
Zaupajmo se Svetemu Duhu za razpoznavanje 
pravega  Duha in prerokov, sicer bomo blodili v 
močvirju, v nevarnosti, da nas »požre«, v ne-
sigurnosti, dvomu, lahko celo v neresnici. Močno 
opozorilo za vsakega kristjana je danes v Besedi, 
ki nam jo Bog pošilja po Mojzesu. Razmislimo v 
tednu, ki je pred nami: komu zaupam?, kako izbiram 
zaupanja vredne?, kaj je moje merilo izbire resnice? 
Poskusimo prepoznati vsak dan, kaj je tisto kar je 
Božje, tisto, kar nam srce pravi, da je od Boga, tisto, 
ki nas napolni z mirom in nas vodi v Njegov objem.

O, da bi danes poslušali 
V drugem berilu nas Pavel uči, kako prav, pošteno in 
nemoteno služiti Gospodu. Ali ni to učil tudi Mojzes v 
prvem berilu? Ja, gre za skrb, da ne krenemo s poti, 
ki nam jo Gospod pripravlja. Gre za to, da imamo 
vsak dan čuteče srce: v kaj, kam in kako nas vabi, 
nagovarja Gospodova pot. Dopustimo si biti material, 
ki se da voljno oblikovati v Gospodovi roki. Bog nas 
oblikuje vsak dan po naših odnosih, po samskosti, 
po ženi in možu, po otrocih, po družini, po prijateljih 
in  ... Skratka po Božji besedi sva bila to nedeljo 
poklicana, da slediva Gospodu po ljudeh, ki so nama 
poslani na pot vsakodnevnega življenja. Ne vabi 
naju, da morava iskati ne vem kakšne posebnosti ali 
celo čudeže za vse to. Vabi pa naju, da poskušava 
pravega preroka najti med nama, med vami, doma 
in v družbi, da bi imela lahko tako Boga vsak dan, 
v vsakem trenutku pri roki, da se lahko nasloniva 
nanj.  Če sva odprta Bogu, za Božjo besedo, za 
iskreno sledenje srcu, potem sva prepričana, da sva v 
varnih rokah in na pravi poti v življenju. Želiva slediti 
odpevu današnjega  Psalma in to želiva tudi vam 
vsem, da bi zmogli v srcu prepevati »O da bi danes 
poslušali Božje besede!« (Ps 95,7).

»Kaj imam s teboj Jezus Nazarečan? (Mr 1,24). Tudi 
to vprašanje se nama je zdelo aktualno, da si ga 
zastavimo vsak dan. Morda ne  v tem smislu, kot 
si ga je zastavil »nečisti« v današnjem Evangeliju. 
Zastavimo si ga. Kje je danes najina skupno točka 
z Jezusom? Kje te potrebujem, Jezus? Kje želim, da 
se srečava, da si mi v moč in pomoč? Naj nam bo v 
tednu, ki je pred nami in sicer v življenju vedno luč 
»Jezus Nazarečan«, ki zna in zmore izgnati iz nas 
tudi hudega duha, da bi tako lahko živeli v Njegovi 
milosti. Prisluhnimo Jezusu, preden se odpravimo v 
dan, v svet, v akcijo, med ljudi!

Majda in Janko



Jezus je zares vstal od mrtvih! Obstaja 
upanje onkraj tega življenja. Obstaja 

upanje za to življenje. Prav zdaj, v tem 
življenju, v srečanju z Jezusom najdemo 
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Na naši poti
V petek bo potekalo redno nočno češčenje Najsvetejšega! Vabljeni!

Iskrena hvala vernikom iz Dol, Primoža in Brezij ob Slomu, za čiščenje 
župnijske cerkve, kaplanije ter urejanje okolice cerkve. V februarju 
ste na vrsti verniki iz Goričice, Repnega, Lokarij in Zlateč.

V minulem času smo se poslovili od JURIJA SLOMŠKA, MARTINA 
TREBOVCA, ALOJZA BOBEKA, JOŠKA JEVŠEVARJA, RADA 
FRECETA, CECILIJE KOŠEC IN FRANCA KUKOVIČA. Naj počivajo v 
miru, nošeni v naročju naših molitev, kot tudi vsi ostali naši rajni.

V soboto, 3. 2. 2024, goduje častitljivi škof Janez Gnidovec, lazarist, 
misijonar in škof v Prizrenu in Skopju. Rodil se je 29. 9. 1873, v Velikem 
Lipovcu pri Žužemberku, umrl 3. 2. 1939, v Ljubljani. Bil je zgled žive 
vere in ljubezni. Ure in ure je premolil pred Najsvetejšim in tako 
Gospoda prosil za razsvetljenje. Postopek za njegovo beatifikacijo je v 
»preverjanju« čudeža.

»Jezus je zares vstal od mrtvih! Obstaja upanje onkraj tega 
življenja. Obstaja upanje za to življenje. Prav zdaj, v tem 

življenju, v srečanju z Jezusom najdemo živjenje, 
življenje v vsej njegovi polnosti! « 

(Nicky Gumbel)



ponedeljek
29. januar

Sveti 
Julijan

18.30: + Saro Arbajter (obl.) 
+ Elfried Waltraud Esih  
+ Vido, Edija in Veroniko Lorger 
+ Franca Mikše (30. dan) 

torek
30. januar

Sveta 
Martina

18.30: +Milana Zdolška (obl.)          
+ Antonijo Zdolšek 
+ Franca Gučka in starše Bastič 
+ Joškota Jevševarja (osmina)

sreda
31. januar

Sveti Janez 
Bosko 8h: +Ano Fidler in sorodnike

četrtek
1. februar

Sveta 
Brigita

18.30: +Stanko Štor (30. dan)  
+ Antona (obl.), Antonijo in dva Alojza Goleža ter Frančiško in dva 
Ferdinanda Deželaka 
+ Marka in Friderika Jagra 
+ Franca Kukoviča (osmina) 

petek
2. februar SVEČNICA

9h: + Vinka Žmaharja (obl.) 
18.30: + starše Kolar, brata Francija in Jožeta, nečaka Branka in Aleša 
ter svaka Marjana in dva Alojza 
+ Karmen Jevšnik (obl.) in Karolino ter Zvonka Blatnika 
+ Andreja Jezovška (30. dan) 
+ Rada Freceta (osmina) 
  po namenu Božje Matere

sobota
3. februar

Sveti 
Blaž

18.30: + Franca Močnika 
+ Jožeta Zgonca in sestro Silvo  
+ Emilijo Doberšek (30. dan) 
+ Toneta Gabrščka (obl.), brata Jožeta ter starše Salobir in Gabršček 
+ Janeza Gračnarja (30. dan)
+ Cecilijo Košec (osmina) 

nedelja
4. februar

PETA 
NEDELJA 
MED LETOM

7h: + za župljane in dobrotnike župnije
9h (NedeljaFest): + Danico Guček (obl.) in Mihaela Gorjupa 
+ Marijo in Mirka Mlakarja 
+ Slavka Gabra 
+ Dragico in Marjana Hojnika (obl.), družini Rajtmajer in Keglič ter 
Alojza Goloba 
+ Vinka Šolinca (obl.) in starše 
10.30 (Ahac): + Mihaela Vebra (obl.) in Marijo


